

В Колумбии неизвестные похитили местного сотрудника ООН, который занимался мирным урегулированием конфликта между партизанами и правительством. Об этом сообщает Reuters.

Конвой, в котором находился Арлей Лопес (Arley Lopez), был остановлен вооруженными людьми недалеко от города Мирафлорес в департаменте Гуавьяре. Чиновника вывели из машины и увезли в неизвестном направлении.

Правительство страны и силовики утверждают, что Лопеса похитили бывшие партизаны леворадикальной организации FARC («Революционные вооруженные силы Колумбии»), отказавшиеся сложить оружие и создавшие банду, которая занимается наркоторговлей. По оценкам колумбийских военных, их число составляет несколько сот человек.

Представители организации информацию о похищении пока никак не прокомментировали.

Лопес входит в состав миссии ООН в Колумбии, которая насчитывает 450 международных наблюдателей и занимается контролем за разоружением бойцов FARC. Этот процесс должен завершиться 29 мая, спустя 180 дней после вступления в силу окончательного соглашения между правительством страны и повстанцами.